
З чаго зрабіць навес на ўчастку сваімі рукамі?

Для нашага артыкула мы падабралі самыя цікавыя ідэі для будаўніцтва падстрэшка на вашым загарадным участку. 

Навесы ў двары-камфортны адпачынак на адкрытым паветры

Прастакутны навес пад вальмавым дахам-самае рацыянальнае рашэнне. Тут можна размясціцца для абеду на
паветры, і паставіць машыну пры неабходнасці.

Любіце засмажыць шашлычок на дачы? Навес у двары-незаменная канструкцыя для ўладкавання гадовай кухні.
Пабудуйце на ўчастку невялікі навес для мангала, а яго агароджу дапоўніце шырокімі поручнямі, якія згуляюць ролю
барнай стойкі.

Калі вы хочаце стварыць вулічную зону СПА, стрыманы драўляны навес без якіх-небудзь вынаходстваў дазволіць вам
атрымліваць асалоду ад купаннем у любы час года, нават у непагадзь. Але варта прадугледзець бакавую абарону ад
ападкаў, напрыклад, "мяккія" вокны. Шасцігранная альтанка ў выглядзе падстрэшка з адной глухой сценкай зберажэ
вас ад рэзкіх парываў ветру, а два кратаванай агароджы па баках будуць рассейваць прамыя сонечныя прамяні.

Навес у выглядзе драўлянай перголы, завітай пляцецца раслінамі, і выглядае каларытна, і стварае прыемную зону
для адпачынку ў коле сям'і.

Дах дома ў стылі гань-цёк можа адначасова выконваць функцыю падстрэшка над зонай Паціа. Сучасны трэнд-
кроквенная сістэма не хаваецца за ашалёўкай, яна выступае яркай дэталлю дызайну даху.



Навесы для ганка-прыгожы элемент на фасадзе дома

Класічны варыянт навеса над ганкам — двухсхільным дахам, якая падтрымліваецца бэлькамі.

Хочаце зрабіць ганак выразным? Обшейте ўнутраную плоскасць падстрэшка над уваходам вагонкай
кідкага колеру.



Масіўны навес у форме прамавугольніка-гэта трэндавы дызайн ўваходу ў дом у стылі мадэрн.

Навесы для машыны-практычнае рашэнне для захаванасці аўтатранспарту

Кантрастуючы з колерам фасада дома, навес для машыны становіцца яркім акцэнтам ў архітэктуры
будынка ў духу хай-тэка.



Вам неабавязкова трэба прытрымлівацца агульнапрынятым канонах і рабіць навес з роўнымі пахіламі. Надайце
дахаваму пакрыццю хвалепадобную форму-такі навес будзе дакладна прыцягваць увагу.

Акрамя стацыянарных падстрэшкаў, вы можаце выкарыстоўваць мабільныя канструкцыі, якія складаюцца з
металічных апор і нацяжной тэнта. Падобныя навесы рацыянальна ўсталёўваць на дачы, дзе вы знаходзіцеся сезонна.

Навес для машыны з бакавымі сценкамі адначасова выконвае функцыі хлява для захоўвання сельскагаспадарчай
тэхнікі і бытавога інструмента.

Навесы для тэрасы-ўтульнае месца для адпачынку побач з домам



Самы просты варыянт падстрэшка над тэрасай-высунутая наперад пліта перакрыцця другога паверха. Такі
навес абараняе ад ападкаў і сонца: як ганак, так і прыдамавых зону адпачынку.

На тэрасе, пад навесам, вы зможаце ўсталяваць вулічны камін і знаходзіцца на свежым паветры нават у
непагодлівае пару.

Навесы з полікарбаната-стаяць бюджэтна, а глядзяцца эфектна

Поликрбонат ўдала камбінуецца з каваннем-навес над ганкам на фота выглядае паветраным, быццам бы
бязважкім. Асноўны акцэнт у дызайне гэтай уваходнай групы-кованые дэталі Брыля.

Будучы гнуткім, полікарбанат выдатна мантуецца на радыусны каркас. Асабліва выразныя па дызайне
каскадныя навесы над уваходам у дом.

Навесы з Ондулина-лёгка зрабіць сваімі рукамі

Навесы з Ондулина не патрабуюць магутнай апорнай канструкцыі за кошт невялікага вагі матэрыялу.
Акрамя таго, вы зможаце лёгка змантаваць такі казырок над уваходам у дом самастойна. Для гэтага не
патрабуецца якіх-небудзь складаных навыкаў або спецыяльнага абсталявання: дастаткова малатка, нажа і
ножовка, змочанай вадой або алеем. Не трэба наймаць будаўнічую брыгаду і марнаваць лішнія грошы.
Перавозіць ондулин таксама даволі проста: дастаткова пакласці лісты ондулина ў легкавы аўтамабіль і
накрыць плёнкай, каб не падрапаць і ня выпацкаць салон. Для перавозкі профнасціл або металадахоўкі
спатрэбіцца як мінімум "Газэль", а максімум – спецтранспарт. 



Ондулин сам па сабе вельмі трывалы матэрыял. Вытрымае нагрузку амаль у тону (і гэта ўдвая больш, чым у
тыповага профнасціл з металам у аснове, які пры нагрузцы ўжо ад ~200 кг можа прагінацца і назаўжды
губляць форму).

Яшчэ ондулин не працякае. Пры мантажы ў адпаведнасці з афіцыйнай інструкцыяй гарантыя ад працёкаў
складае 15-20 гадоў. Для мантажу важна выкарыстоўвайце фірмовыя цвікі onduline. У складзе ондулина
няма металу, таму ён не заржавее. У тым жа профнасціл і металадахоўцы метал ёсць, таму ўзнікае рызыка
карозіі. Акрамя ўсяго іншага, ондулин не грэецца дзякуючы шэрагу фактараў. Па-першае, таўшчыня ў 3 мм
і больш-амаль у 6 разоў больш, да прыкладу, профнасціл (чым тоўшчы матэрыял – тым павольней
адбываецца нагрэў). Па-другое, нізкую цеплаправоднасць забяспечвае шматкампанентнасць. Па-трэцяе,
цэлюлоза і бітум самі па сабе маюць дадаткова нізкую цеплаправоднасць у параўнанні з металам. Як
следства, у памяшканні пад дахам з гэтага матэрыялу не холадна зімой і горача летам. Пры гэтым
кандэнсат, здольны, напрыклад, сапсаваць столь памяшкання, не збіраецца або утвараецца ў значна
меншай колькасці ў параўнанні з металам. У дадатак кандэнсат на ніжняй шурпатай паверхні ондулина не
сцякае і папросту ветрыцца. Тады як у таго ж профнасціл – сцякае і капае, з-за чаго намакае
подкровельная канструкцыя. 

Яшчэ адна перавага ондулина-гэты дахавы матэрыял не стварае ніякага шуму. Дзюбы птушак, якія б'юць
па даху галінкі дрэў дождж і град-усё гэта не стварае ніякага раздражняльнага шуму ў памяшканні, што
знаходзіцца пад дахам з пакрыццём з ондулина. У профнасціл ж добра чуваць гукі, які выдаюць Птушкі,
дождж або град.

Вельмі прыгожа глядзіцца когла навес і асноўная дах дома выкананы ў адным матэрыяле, напрыклад як на
фота ніжэй з Ондувиллы

Навесы з Ондулина выдатна камбінуюцца з драўлянымі фасадамі і ствараюць гарманічны ансамбль з архітэктурай у
стылі кантры.
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